
TANULÁSMÓDSZERTAN 
 

A szakkört heti egy alkalommal, szerdán tartottam 2 órában.  

Szeptemberben 4 tanuló jelentkezett a szakkörre. 

A foglalkozások az iskolai órákhoz képest kötetlenebb formában zajlottak. A megjelent tanulók 

igyekeztek elsajátítani a könnyebb, érthetőbb tananyagfeldolgozást, az új ismeretek 

rendszerezését, memorizálását, mely az év elején kitűzött célok között volt. 

Néhány tanulónál probléma volt a motiváció hiánya. Ebben az esetben szükség volt az egyéni 

foglakozásra is. 

Több olyan tanulási módszert sikerült gyakorolni, mely a későbbiekben alkalmazásra kerültek 

a tanulási technikák között. A gondolattérkép mindenkinek nagyon tetszett, ezt ismételtük is 

közös kívánságra. Ez az a módszer, melyet nagyon sok tantárgy esetén alkalmazni lehet. 

Gyakoroltuk az olvasást, mivel a tanulás alapja. Eleinte előfordult, hogy olvastak, de nem 

tudták értelmezni az olvasott szöveget, arra összpontosítottak, hogy ne hibázzanak. Rátértünk 

arra, hogy értelmes olvasás esetén a lényeget aláhúzással emeljék ki, majd ennek alapján a 

vázlatot is meg tudják írni. 

Az év folyamán foglakoztunk a szókincsfejlesztéssel. Többször ajánlottam, hogy olvassanak 

könyveket bármilyen őket érdeklő témakörben, mivel az jelentősen segíti a szókincsüket, 

képzelőerejüket. Sajnos erre nem voltak fogékonyak. 

Az év elején összeállított tanmeneten végighaladtunk. Amelyik témakörnél probléma merült 

fel, annál a foglalkozásnál ismételtük az anyagot újabb feladatok megoldásával. 

A tanulási módszerek elsajátítása mellett játszottunk is. Ezt nagyon kedvelték. Játszottunk 

„ország-várost”-t, puzzle kirakást, szóláncot, társasjátékot, UNO kártyázást. Ezek a játékok is 

különböző képességet igényelnek tőlük és jól szórakoztak. Ez kikapcsolódást jelentett 

számukra az iskolai tanulás után. 

A csoport tagjai közül 1 tanuló bukik egy tantárgyból (matematika). Az elsős tanuló felhozta a 

tanulmányi eredményét, egy tantárgyból sem áll bukásra és mellette megkedvelte a 

foglalkozást. 

A foglakozásokon elmondott és gyakorolt módszerek sikeresen alkalmazásra kerültek a 

tananyag elsajátításában a tanulóknál. 
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